



法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿

發稿日期：104年5月8日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所輔導科

連絡人：黃惠雅科長

連絡電話：02 - 82617352

溫馨五月情，母親節面對面懇親活動

五月是溫馨的季節，也是感恩的季節。在這個特別的節日裡，為感謝母親辛勤為家庭及子女的付出，臺北少年觀護所與臺北市、新北市、士林更生保護會暨更生少年關懷協會特別於5月8日上午9時至11時邀請少年母親及親屬與少年度過這感性的時光，維繫親情並提前慶祝母親節，以緩解少年的思念之情。

臺北少年觀護所鄭所長於懇親活動開始時，特別鼓勵少年「徹底改過向善，是報答母恩最好方法」，並期望藉由懇親活動，加強親情聯繫，傳遞向善的力量，讓少年能夠肯定自我價值，重新找回人生新方向。節目中特別安排少年平時上課學習的技藝表演，如鼓藝、街舞及歌唱等，期望家人了解到少年在收容期間所學習的課程，發現還有很多可能，呼籲家人不放棄就能看到少年的改變。懇親活動中「對媽媽說的話」，撥放預先錄製少年對母親述說自己對母親的感恩之情以及祝福。另本所亦考量未能到場親身參與懇親活動少年的心情，特別邀請熱心的志工朋友們陪同，使其亦能感受到到母親節懇親活動的溫馨氣氛。

本次母親節面對面懇親活動在少年感念母親的恩情及母親、親屬對少年重新復歸社會的期許下，圓滿結束！